

РІШЕННЯ
Вченої ради Національної академії внутрішніх справ

26.06.2017

м. Київ

Протокол № 19/4-1

Про експертний висновок на роботу «Навчально-практичний комплекс з підготовки здобувачів вищої освіти та практичних працівників національної поліції у ДДУВС», авторський колектив якої у складі Глуховері В.А., Золотоноші О.В., Рижкова Є.В., Мінки Т.П., Гаркуші В.В., Прокопова С.О., Гавриша О.С., Махницького О.В., Репана М.І. та Голобородька Д.В. висунуто на здобуття державної премії України в галузі освіти 2017 року в номінації «Вища освіта»

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора академії професора Чернявського С.С. про експертний висновок на роботу «Навчально-практичний комплекс з підготовки здобувачів вищої освіти та практичних працівників національної поліції у ДДУВС», авторський колектив якої у складі Глуховері В.А., Золотоноші О.В., Рижкова Є.В., Мінки Т.П., Гаркуші В.В., Прокопова С.О., Гавриша О.С., Махницького О.В., Репана М.І. та Голобородька Д.В. висунуто на здобуття державної премії України в галузі освіти 2017 року в номінації «Вища освіта»,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Схвалити експертний висновок на роботу «Навчально-практичний комплекс з підготовки здобувачів вищої освіти та практичних працівників національної поліції у ДДУВС», авторський колектив якої у складі Глуховері В.А., Золотоноші О.В., Рижкови Є.В., Мінки Т.П., Гаркуші В.В., Прокопова С.О., Гавриша О.С., Махницького О.В., Репана М.І. та Голобородька Д.В. висунуто на здобуття державної премії України в галузі освіти 2017 року в номінації «Вища освіта» (додається).

2. Відповідно до експертного висновку вважати, що робота «Навчально-інтерактивний комплекс з підготовки здобувачів вищої освіти та практичних працівників Національної поліції у ДДУВС» за своєю актуальністю, новизною, теоретичною обґрунтованістю та практичною значимістю відповідає вимогам Положення про Державну премію України в галузі освіти, її використання істотно сприятиме фаховій підготовці правоохоронців, а авторський колектив у складі Глуховері В.А., Золотоноші О.В., Рижкова Є.В., Мінки Т.П., Гаркуші В.В., Прокопова С.О., Гавриша О.С., Махницького О.В., Репана М.І. та Голобородька Д.В. заслуговує присудження Державної премії України в галузі освіти 2017 року в номінації «Вища освіта».

3. Рішення Вченої ради та експертний висновок надіслати до спеціалізованої секції з вищої освіти Комітету з Державної премії України в галузі освіти.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Вченої ради, проректора академії, професора Чернявського С.С.

**Голова Вченої ради
професор**



В.В. Черней

**Учений секретар Вченої ради
професор**



В.В. Василевич